Colle de renforcement fermacell Powerpanel HD

Description du produit

La colle de renforcement **fermacell** Powerpanel HD est destinée au traitement des joints des plaques **fermacell** Powerpanel HD et **fermacell** Powerpanel H₂O disposées en extérieur et revêtues par un système d'enduit.

Elle permet le recouvrement des bandes de renforcement fermacell Powerpanel HD et peut être appliquée comme protection durable et efficace contre les intempéries.

Caractéristiques Techniques

Consommation	Env. 60 g/m linéaire de joint Un seau pour env. 50 m linéaire de joint
Température des locaux et du produit pour l'application	5 °C à 30 °C
Temps de séchage	Env. 8 h pour l'imperméabilité Env. 24 h pour la seconde couche
Application	Pinceau ou rouleau
Résistance aux UV	Env. 6 mois
Couleur	Blanc
Viscosité	Pâteux
Densité	Env. 1,25 g/ml
Stockage	12 mois, au frais et l'abris du gel.

Propriétés

- Grande adhérence
- Prêt à l'emploi
- Haute résistance
- Grande résistance à la température : de -20°C à 70°C
- Ne contient pas de solvants
- Sans odeur



Application

- Les plaques sont fixées bord à bord sur une ossature
- Tous les joints des plaques sont recouverts de la bande de renforcement fermacell Powerpanel HD
- La colle de renforcement fermacell Powerpanel HD est ensuite appliquée sur la bande de renforcement fermacell Powerpanel HD à l'aide d'un pinceau ou d'un rouleau

Informations produit destinées aux revendeurs

Réf.	79056
EAN	40 0 7548 00373 5
Quantité unitaire	Seau de 2,5 l / 3,6 kg
Quantité par palette	108 Seaux



